ПЛАН ОТКРЫТОГО УРОКА ПО ТЕМЕ «ЖИВОТНЫЕ В ОПАСНОСТИ»
УРОК ПРОВЕДЕН НА БАЗЕ 5-1 КЛАССА

ПРИМЕНЯЕМАЯ ТЕХНОЛОГИЯ – ПРОЕКТНАЯ.
На данном уроке учитель готовит учащихся к выполнению проекта по теме «Животные в опасности». Усвоив необходимую лексику и грамматический материал, необходимый для данной темы, ученики определяются с видом проекта: реферат, дневник наблюдений, презентация и т.д. учащиеся определяются с источниками, используемыми в дальнейшем для проекта. Но самое главное – учащиеся определяют для себя необходимость данного проекта, как одного из видов решения проблематики. Технология проектирования нацелена на развитие таких важных компетенций как:

•познавательную;
•общенаучную;
•информационную;
•коммуникативную;
•социальную;
• стремления личностного самосовершенствования
Технология проектирования воспитывает человека, который сумеет самостоятельно мыслить, ставить перед собой социально значимые задачи, проектировать пути их решения, прогнозировать результаты и достигать их.

Лицей №384
Кировский
 район
· Тема урока: «Животные в опасности»

· Применяемая педагогическая технология – проектная

· Цели урока: 


· Познавательный аспект - знакомство учащихся с некоторыми видами исчезающих животных, причинами их вымирания.

· Развивающий аспект – развитие способностей к логическому изложению, к формулированию выводов, развитие ассоциативного мышления, творческих способностей.

· Воспитательный аспект – формирование сознательного отношения к проблеме нарушения биологического баланса в природе, развитие общественного сознания учащихся, формирование коммуникативной этики, формирование социо-культурных навыков, воспитание ответственности.

· Учебный аспект – развитие коммуникативной деятельности, навыков аудирования. Формирование навыков говорения. 
(
Речевой материал: 
· Лексический – единицы, соответствующие выше изложенной теме.
· Грамматический – отработка Present Perfect, Present Perfect Continuous, Past Simple, Past Continuous.
●
Дополнительный материал - информация о тиграх и слонах как о вымирающих видах.
(
Технические средства обучения – компьютерная программа Power Point, 

      магнитофон.

Ход урока

I. Введение. Мотивация учащихся к определению темы урока и активной работе.

Настроить учащихся на положительные эмоции, начав урок с прослушивания песни Майкла Джексона “We are the world”, постараться направить детей на тему урока и плавно подвести их ко второму этапу, а именно повторению лексического материала.

WE ARE THE WORLD, WE ARE THE CHILDREN

There comes a time when we heed a certain call
When the world must come together as one.
There are people dying and it's time to lend a hand
To life - the greatest gift of all.

We can't go on pretending day by day
That someone somewhere will soon make a change.
We are all a part of God's great big family
And the truth: you know love is all we need.

We are the world
we are the children
We are the ones who make a brighter day
so let's start giving.
There's a choice for making
we're saving our own lives.
It's true: we’ll make a better day
Just you and me.

Well, send them your heart
So they'll know that someone cares.
And their lives will be stronger and free.
As God has shown us by turning stones to bread
And so we all must lend a helping hand.


Учитель: О чем говорится в песне? Что называем Майкл Джексон величайшим даром? Имеют ли животные такое же право на жизнь? Даёт ли человек им это право? Что в итоге происходит со многими видами животных?  Может ли мир существовать без животных? Вывод: Животные в опасности. Учащиеся сами формулируют тему урока. (Слайд-1).
Учитель даёт дополнительную информацию о том, сколько на земле видов вымирающих животных. Сколько из них только в нашей стране. 
Б) Учащиеся слушают песню во второй раз и заполняют пропуски:

WE ARE THE WORLD, WE ARE THE CHILDREN




I

There ______________________ when we heed a certain call
When the world must come together as one.
There are people dying and it's time to lend a hand
To life - _______________ gift of all.

We can't go on __________________________________________
That someone somewhere will soon make a change.
We are all a part of God's great big family
And the truth: you know love is all we need.

Chorus:
____________________________________

____________________________________
We are the ones who make a brighter day
So let's start giving.
There's ______________ for making,
We're saving our own lives.
It's true: we’ll make ______________________________
Just you and me.


II

Well, send them your _________________
So they'll know that someone cares
And their lives will be ________________________________
As God has shown us by turning stones to bread
And so we all must lend a helping hand.


II. Повторении лексического материала, необходимого для создания проекта.
(Слайд-2)
Учащиеся дают дефиниции слов на английском языке.

Закрепление лексического материала. Работа в парах. Учащиеся заполняют пропуски. (Слайд-3 и 4)
Проверка проведенной работы.
III. Закрепление грамматического материала (слайды 5-7)
IV. Подготовка учащихся к практике говорения.

Предлагается обсудить два вида животных: тигр и слон, используя структуры “either…or”, neither… nor” and “both…and” (Слайд-8)
V. Практика говорения.

Учащимся предлагаются вопросы, на которые они должны ответить, работая в группах.
(Слайд-9)

VIII. Заключительная часть урока. Подведение итогов.

Учитель дает возможность учащимся самим подвести итог уроку, задав несколько наводящих вопросов:

- Что вас затронуло на уроке больше всего?
- В каком виде вы бы представили свой проект?

- какие источники вы будете использовать для создания проекта?
- Что важного вы вынесли из урока для самих себя?

- Что вам понравилось больше всего?

Заключительное слово учителя о работе учащихся на уроке, выставление результатов, домашнее задание.
